Jaroslav si stradal pétikorunove a dvoukorunové mince.
Kdyz jich mél 50, zjistil, ze usporil 190 KC. Kalik si
nastfadal minci_dvoukorunovych a kolik pétikorunovych?
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Jaroslav si stradal pétikorunove a dvoukorunoveé mince.
Kdyz jich mél 50, zjistil, Ze usporil 190 KE&. Kolik si
nastradal minci dvouk}orunovych_ a kolik pétikorunovych?
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Ze dvou druhu ¢aje v cené 150 K& a 210 K& za 1kg
se ma pripravit 20kg smeési v cené 165 K¢ za 1kg.

Kolik kilogramu kazdého druhu ¢aje bude tfeba
smichat?
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V internatu je ve 42 pokojich, z nichz nekteré jsou
trilizkové a nékteré Ctyrluzkoveé, ubytovano 150
studentu. UrcCete, kolik pokoju je tfiluzkovych a kolik
tfilizkovych.

trilizkoveé pokoje ........ ) Q- 3x
étyfluzkové pokoje .....y ...... 4y
celkove .......cccoeeeeee. 42 ...... 150
X+y=42 [(-3)
33X+ 4y =150
-3x - 3y =-126
3x +4y =150
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V balirnach se pripravuje na prodej smés kavy v cené 240 K¢
za 1kg. Jak se pripravi 35kg smési, jestlize se maji pouzit dva
druhy kavy v cené 200 K¢ za 1kg a 280 K¢ za 1kg?

za 1kg
1druh kavy ..... @l (o — 200KE...... 200x
2druh kavy .... vykg ..... 28086 280y
SME Sl e 515 Y (o p— 240K¢E ........ 35.240 = 8400

X+y=35

200x + 280y = 840@ /*
x+y=35 /(-5)

ox +7y =210

+( -o9x-%y =-175

5x + 7y =210 x=17,5 kg
2y =35
y = 17,5kg




Ve stanku se prodava 1kg pomeranci za 20 K¢ a 1kg kiwi za
50 K¢&. Kolik kilogramii pomeranci a kolik kilogramu kiwi1
prodavac prodal, jestlize prodal celkem 223 kilogramu a utrzil

8000 K¢?

za 1kg cena celkem
pomerance.... xkg.... 20K¢ ....... 20x
Kiwi ............. y kg .... 50K¢ ....... 50y
celkem .......... 223KG e, 8000K¢C

X+y =223 /.(-2)
20x + 50y = 8000

-2X - 2y =-446
2X + 5y = 800
3y = 354

y = 118kg X =105kg




Jirka si zaklada sbirku pavoukt a broukii. Zatim jich ma dohromady
jen osm. Na otazku, kolik ma brouki, odpovédél s tsmévem: "Cela
moje sbirka ma 54 nohou". Kolik ma Jirka pavouku a kolik broukt?
(pavouk-8 nohou, brouk-6 nohou)

celkovy poéet nohou

pocet nohou (vech)
pavouci ..... 0 e S 8X
brouci ... 7. 0 pimecun By
dohromady .. 8 ....................... 54
X+y =8
8x+6y=54 /2
X+y =8 /.(-3)
4x + 3y = 27
-3x -3y =-24
4x + 3y = 27

X =3 y=>5



